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Aafgabe Wir woollen ein Bild an zwei Nahgehn so
aufhoingeu , dass es heruntevfattt , falls wir
einen beliebig en Nagel entfernen .

Wir woollen das Problem anathematiseh beschreibeu
.

Den

Raden beschreibenwiralssfetigenpfadgeito.tl→ IR?
Da ein Faden jedoch dasTisch ist,betrachtenwirfdgeudetqu.ua/euzklassen

see

gen - see⇒.is#JyeeBetoachtenwirnuueineFCacheXuudalkPfade
mit

gleichen start - and Eadpankt , so erhalten wir die Fundamental.

gruppe To4) von X.

Beispiel Fair XHR
'
ist TIK) = { E3 Cd -b. nur ein Element)

Win aennen den leereu Pfad E. .E
Falls wir zwei Pfade a ,p haben , so ist auch die Verkeffaug xp
ein Pfad. zedo.li ist xpEpa !
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Fair RT4N
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d.b. die Ebeaemifnhochera schreiber

wir Xu.



Aufgabe lit Ist es wittig in welchempunkt die Pfade started ?
Nein

Iii) was sind die Fundamentalgruppen von Ko , 4,4?

Liii) was ist die Fundamentalgruppe der Oberflake eines

Torus IT?
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Die Fundamentalgruppen sind Tal
= EE3-7LO
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=L . . . .Eli? E. a.d. . . .3=2 , IT1N 1AP#Z?Beach te, dass

4.p, auch ofxp ,apaifskusw.eu/haTt6etraehteaueDabeinennenwira,pdieBasisschleifen .
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Die Fundamentalgruppe desToros ist TT ⇒Iplapart-3--27?
= {akptlk.ie23 . = : Ea ,P3

kommntatorvonap.2araokzartafangsaufg.beDer Kommatator apart
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tufgabe , denn ai
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Kinmen wir das auch fui n Nigel schaffer? ⑧⑦war

ja , die Idee ist , dass wir fdgendeschleifenbetrao.tnten
⇒ dgeofih-apip.ge pop gin

and analog fair n Nigel erhaben wir reKarin eine Lisung .


